
  جامعة المسیلة
 كلیة العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر

 السنة الأولى جذع مشترك علوم اقتصادیة وتجاریة وعلوم التسییر
 02ریاضیات : المقیاس

  :الأول التمرین
 :حل المعادلات التفاضلیة الآتیة -1
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: حل المعادلات التفاضلیة الآتیة -2
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  :التمرین الثاني

yأوجد الحل العام للمعادلة  -1 x   حیث :   0 0, 1 1y y  .

: ثم أوجد الحل لنفس المعادلة لما   0 0, 0 1y y . 

:أوجد الحل العام لما یلي -2
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 :وأیضا
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:حل ما یلي -3
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:  حل المعادلة -4
22 15 3 1y y y x     

(0)  : ثم أوجد لھا حل خاص لما  1; (0) 0y y   
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